

АНАЛИЗ РАБОТЫ ШКОЛЬНОГО СПОРТИВНОГО КЛУБА «MORITA» ЗА 2022-2023 учебный год

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» 3 сентября 2021 года состоялось торжественное открытие волейбольного спортивного клуба «MORITA».

Открытие именно волейбольного спортивного клуба на базе нашей школы не случайно. Наши волейбольные команды как мужская, так и женская ежегодно занимают призовые места в соревнованиях районного уровня. Основой районной команды для участия в Республиканских соревнованиях являются наши ребята.

Имея колоссальный опыт, а с открытием клуба «MORITA» и огромные возможности, мы не только расширили спектр возможностей для учащихся нашей школы, проводя всевозможные первенства школы по мини волейболу, пионерболу, волейболу, но и создали условия в рамках сетевого взаимодействия привлекать к спорту ребят из других школ.

Так 10 ноября наш клуб повторно посетили учащиеся Чеканской аграрной средней школы. Были организованы спортивные соревнования между учащимися двух школ:

На базе спортивного клуба прошли Товарищеская встреча по волейболу между командой учителей и учащихся.

Первенство школы по волейболу среди 8-11 классов,

Соревнования по пионерболу среди 3 – 5 классов,

В весенние каникулы наши волейболисты приняли участие в Первенстве Увинского района по волейболу среди юношей и девушек, где женская команда заняла 3 место.

В апреле прошло Первенство Увинского района по мини - волейболу среди девочек и мальчиков 2012 и 2013 года рождения, где наша команда традиционно заняла 1 место

Успешная реализация данного проекта в 2021-2022 учебном году, дала своеобразный толчок для достижения отличных результатов и в других видах спорта, например, легкая атлетика

- 1 место в общекомандном зачёте легкоатлетического четырехборья «Шиповка юных» среди мальчиков и девочек 2010-2011

-Осенний легкоатлетический кросс, посвященный Году села школьная команда заняла 1 место среди юношей и девушек 2011 - 2015 г.р. 1 место и в общекомандном зачете среди мальчиков и девочек 2012 - 2015 г.р

Отличных результатов добиваются учащиеся и в личном первенстве.

Стало хорошей традицией награждение учащихся знаками отличия Всероссийского – физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». За прошлый учебный год такими знаками отличия разных степеней отмечены 7 учеников нашей школы.

В этом учебном году обладателями знаков отличия Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса ГТО стали 27 человек.

Есть достижения и в лыжном спорте: в Первенстве района по лыжам среди мальчиков и девочек 2014-2015 г.р., школьная команда заняла 3 место, команда мальчиков и девочек 2012-2013 г.р., также заняла 3 место

Результатом участия в Муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре стали 7 призеров.

Подводя итог вышесказанному, хочу отметить, что все цели и задачи, которые были определены в сентябре 2022 года, выполнены и реализованы. В дальнейшем работа школьного спортивного клуба «MORITA» будет направлена на закрепление и совершенствование умений и навыков учащихся, полученных на уроках физической культуры, на занятиях дополнительного образования. А также на формирование жизненно необходимых физических качеств, профилактику асоциальных проявлений в детской и подростковой среде, выработку потребности в здоровом образе жизни.

Руководитель СП  Паушев О.А.